

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ирина

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.02.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 09.02.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/2084/answer/2085>



## Заключение врача

Уважаемая Ирина! В Вашем анализе остается большое количество лейкоцитов - 25 в поле зрения, это признак воспаления, а также большое количество бактерий. У нас обычно выясняют, какие это бактерии - делают посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Вполне понятно, что посещение врача сопряжено с материальными затратами, тем более за границей, но все-таки лучше проводить лечение под контролем специалиста. Тем более, что у наших врачей и у врачей заграничных разные взгляды на лечение, разные подходы, методы и способы. Особенно это касается применения антибактериальных препаратов. Поэтому сходите к врачу, может он сочтет достаточным это обследование и назначит лечение. Пишите, если будет нужна помощь.